
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                                                   
                                  
                    Surorile lui Isus Răscumpărătorul,  
                      Oneşti - Slănic Moldova  



 2

                              

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
este secretul vieţii sale este acela al apostolilor autentici din toate 
timpurile. Într-o societate unde Dumnezeu este dispreţuit, uitat, 
ofensat, huiduit şi în care mulţi fraţi mor de foame, suferă 
abandonul, violenţa, mizeria, Victorine, simte că este datoria ei a-
şi dărui viaţa pentru a colabora la planul de Răscumpărare: 
 
 „Prima datorie a Congregaţiei este adoraţia ispăşitoare.... Ea este 
sursa din care izvorăsc în mod necesar toate darurile pentru 
celelalte activităţi... Doar când vom avea inima puternic ancorată 
în Dumnezeu vom putea sa ne aplecăm spre abisul răului pentru 
a-i ajuta pe alţii să iasă...” 
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Expunerea Sfântului Sacrament 
 
 Cântec  
 

Doamne, Tu eşti prezent în Euharistie, 
marele sacrament al Iubirii Tale, 
semn învăluit de mister şi prezenţă, 
de lumină şi de umbră. 
Eşti Tu, pâinea coborâtă din cer,  
unica pâine care alimentează şi susţine 
existenţa noastră fragilă. 
În Tine găsim „viaţa”, „cerul”, „totul”. 
Victorine, fondatoarea,  
a trăit experienţa acestui mister şi ne spune:  
«Doar Isus poate să ne conducă şi să ne susţină. 
Sângele său divin va fi oferit zi de zi pentru totdeauna. Aşa să fie!» 

 
 
 

 

                    RUGĂCIUNE DE INTRODUCERE 

 
1. Doamne Isuse, Domnul şi fratele nostru, Dumnezeu viu şi 
adevărat, noi te adorăm şi îţi mulţumim pentru că, pe cruce, ţi-ai dat 
viaţa pentru noi şi, prin intermediul Tău îl adorăm şi îi mulţumim 
Tatălui ceresc în Duhul Sfânt, pentru că ne-a lăsat amintirea vie a 
prezenţei Tale în acest mister de iubire. 
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2. Doamne Isuse, Tu cunoşti inimile noastre. Învaţă-ne să ne 
dispunem în faţa Ta cu inimă umilă şi sinceră, cu încredere şi 
recunoştinţă; ne este foame şi sete de Tine, inima noastră este ca un 
teren arid, dacă nu este umplută de iubirea Ta, viaţa noastră nu are 
sens, dacă Tu nu ne călăuzeşti paşii, zilele noastre sunt lipsite de 
expresivitate, dacă Tu nu vii să locuieşti  în mijlocul nostru. 
 
3. Acum te rugăm, Doamne: iartă lâncezeala noastră, micimea iubirii 
noastre, făţărnicia noastră; fă să crească în noi dorinţa după Tine, 
atrage-ne cu puterea cuceritoare a iubirii tale, Tu care eşti Calea, 
Adevărul şi Viaţa noastră a tuturor. Amin.   
 
 

 
 

 Hrana este esenţială pentru viaţă, este energia care 
permite parcurgerea drumului. A rămâne fără hrană înseamnă a fi 
sortiţi morţii: acest lucru îl experimentează multe persoane în lume 
chiar şi astăzi. Aceeaşi teamă o exprimă şi femeia pe care profetul Ilie 
o întâlneşte în drumul său, după cum vom auzi în lectura care 
urmează. Episodul are o valoare profetică: prefigurează pâinea 
pentru viaţă pe care Dumnezeu ne-o oferă prin Isus.  

 
 
 Din cartea întâi a Regilor (17, 8-16) 
 Atunci Domnul i-a vorbit lui Ilie, spunându-i: 9 „Ridică-te, 
mergi la Sarepta în ţinutul Sidonului şi locuieşte acolo; eu i-am 
poruncit unei văduve să se îngrijească de hrana ta”. Ilie a plecat spre 
Sarepta şi când a ajuns la poarta cetăţii a întâlnit acolo o văduvă care 
culegea vreascuri. El a strigat-o şi i-a spus: „N-ai vrea să-mi aduci 
într-un urcior puţină apă ca să beau?” Şi ea a plecat să scoată, dar el a 
strigat după ea: „Adu-mi şi o bucată de pâine”. Ea a răspuns: „Jur pe 
Domnul Dumnezeul tău cel viu, că nu am pâine; am doar un pumn de 
făină într-un vas şi un pic de ulei într-un urcior. Strâng câteva 
vreascuri şi mă întorc să pregătesc pentru mine şi pentru fiul meu ceea 
ce a mai rămas; mai mâncăm o dată şi apoi vom muri”. Atunci Ilie i-a 
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spus: „Nu te teme. Mergi şi fă ce ai spus, dar mai întâi coace pentru 
mine o pâine mică şi adu-mi-o, apoi vei face pâine pentru tine şi 
pentru fiul tău. Căci aşa vorbeşte Domnul Dumnezeul lui Israel: 
„Făina din vas nu se va termina şi uleiul din urcior nu va scădea, până 
în ziua în care Domnul va da ploaie pentru a uda pământul”. Femeia a 
mers să facă ceea ce i-a cerut Ilie; şi multă vreme profetul, ea însăşi şi 
fiul ei au avut ce mânca. Făina din vas nu s-a terminat şi uleiul din 
urcior n-a scăzut, aşa cum a vorbit Domnul prin gura lui Ilie. 
 
 

 Psalmul proclamă binefacerile cu care Dumnezeu a 
binecuvântat pe poporul său. Euharistia, în care Dumnezeu se face 
pâine pentru viaţa noastră ne aminteşte şi sintetizează toate lucrările 
minunate pe care Dumnezeu le-a împlinit pentru noi de-a lungul 
istoriei mântuirii. 
Să aclamăm:  

 
SĂ NE RUGĂM CU PSALMUL 147 
 

Domnul ne hrăneşte cu pâinea din cer  
Laudă, Ierusalime, pe Domnul, 
preamăreşte, Sionule, pe Dumnezeul tău. 
Căci el întăreşte zăvoarele porţilor tale, 
el binecuvântează pe fiii tăi în mijlocul tău. 
 
El dă pace ţinutului tău 
şi te satură cu cel mai bun grâu. 
El îşi trimite cuvântul pe pământ, 
cuvântul lui aleargă cu iuţeală mare. 
 
El face să cadă zăpada ca lâna 
şi presară chiciura ca cenuşa. 
Azvârle grindina ca firimiturile 
şi gerul lui cine-l poate răbda? 
 
Trimite cuvântul său şi le topeşte, 
stârneşte vântul şi vor curge apele. 
El vesteşte lui Iacob cuvântul său, 
lui Israel, legile şi poruncile sale. 



 6

 
El n-a făcut aşa cu nici un alt popor 
şi nu le-a făcut cunoscute judecăţile sale. 
 
 
 

 Din Evanghelia după Sfântul Ioan (6,51-58) 
Eu sunt pâinea cea vie care s-a coborât din cer. Dacă mănâncă cineva din 

această pâine, va trăi în veci, iar pâinea pe care o voi da eu este trupul meu 
pentru viaţa lumii”. Atunci iudeii au început să discute aprins între ei, 
spunând: „Cum poate acesta să ne dea să mâncăm trupul său?” Dar Isus le-a 
zis: „Adevăr, adevăr vă spun: dacă nu mâncaţi trupul Fiului Omului şi nu 
beţi sângele lui, nu aveţi viaţă în voi.  
Cine mănâncă trupul meu şi bea sângele meu are viaţa veşnică şi eu îl voi 
învia în ziua de pe urmă. Pentru că trupul meu este adevărată hrană, iar 
sângele meu este adevărată băutură. Cine mănâncă trupul meu şi bea sângele 
meu rămâne în mine şi eu în el. Aşa cum m-a trimis Tatăl care este viu, iar 
eu trăiesc prin Tatăl, la fel şi cel care mă mănâncă pe mine va trăi prin mine. 
Aceasta este pâinea care s-a coborât din cer; nu ca aceea pe care au mâncat-o 
părinţii voştri şi au murit. Cine mănâncă această pâine va trăi în veci”.  
 

 
 
 

INVITAŢIE LA INTERIORIZARE: 

 
 
1 – Isuse, pâine vie coborâtă din cer, satură-ne cu prezenţa ta. Suntem mereu 
în căutare... simţim nevoia de susţinere şi necesitatea de a ne hrăni. Ne dăm 
seama că dorim ceva şi pe cineva care să dea sens vieţii noastre.  
 
2 – Adesea ne refugiem în lucrurile acestei lumi, în iluzia lucrurilor pe care 
le deţinem, în iluzia gesturilor de egoism, în iluzia puterii pe care o smulgem 
cu forţa de la cel care ne este aproape, crezând că aceste lucruri ne fac 
fericiţi.  
 
1 – Doamne, avem nevoie de pâinea adevărată şi pâinea vie eşti Tu. 
Transformă indiferenţa noastră, condu foamea noastră de fericire către Tine. 
Doamne, Tu eşti pâinea adevărată, Tu ai vrut să fii mereu între noi, prezent 
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şi adevărat, viu şi real. Vrem să ne hrănim din Tine şi să ne oferim pe noi 
înşine Ţie, ceea ce avem, şi întreaga noastră viaţă. 
 
2 – Doamne, pâine vie coborâtă din cer, satură-ne cu prezenţa Ta, hrăneşte-
ne cu trupul Tău, luminează-ne prin Cuvântul Tău. Avem nevoie de pâine şi 
pâinea adevărată eşti Tu. Transformă lâncezeala noastră, superficialitatea 
noastră, foamea noastră de fericire şi orientează întreaga noastră fiinţă către 
Tine, care eşti unica pâine ce potoleşte foamea şi dorinţa noastră de Tine. 
  
 Cântec


 
 

RUGĂCIUNE CORALĂ DE INVOCARE:

 
Să repetăm împreună:  

Doamne Isuse, noi Te adorăm. 
 
În semnul pâinii consacrate, în pâinea ce dă viaţă lumii, 
în pâinea slujirii şi a solidarităţii, în pâinea celui mai curat  
şi deplin sacrificiu. 
În pâinea învierii şi a iertării, în pâinea ca şi prezenţă de pace sigură, 
în pâinea ridicată deasupra lumii pentru mântuirea tuturor, 
în pâinea comuniunii şi a fraternităţii. 
 
În pâinea ce se frânge pentru eliberarea omului, 
în pâinea ce îndepărtează păcatul lumii, în pâinea ce înfrânge durerea 
şi moartea, în pâinea care-l hrăneşte pe cel bogat şi pe cel sărac. 
 
În pâinea ce sfinţeşte şi regenerează, 
în pâinea expusă contemplării noastre, 
în pâinea ce continuă încarnarea Ta, 
în pâinea ce face din viaţa noastră o euharistie. 
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           SĂ ACLAMĂM
Răspunedem împreună după fiecare invocaţie: 

Isuse, Tu eşti pâinea vie coborâtă din cer! 
 

 Doamne Tu eşti Fiul Dumnezeului celui viu, trimis de Tatăl şi 

uns de Duhul Sfânt pentru mântuirea noastră. 
 Doamne tu răspunzi aşteptărilor poporului tău şi ale fiecărui 

om care te recunoaste ca pe un dar al bunătaţii Tatălui. 
 Doamne, tu ne oferi Cuvântul care duce la speranţă şi ne 

învaţă ce este dragostea adevarata pentru a face experienţa iubirii 
infinite a lui Dumnezeu. 

 Doamne Isuse, tu eşti calea care duce la viaţa reală, prin care 

descoperim adevărul: acela de a fi copii iubiţi de Tatăl. 
 Tu eşti Dumnezeul Cel Viu fiindca ai biruit moartea şi rămâi 

mereu prezent printre noi în pâinea euharistică. 
 Doamne, Tu eşti deplinul şi definitivul Legământ pe care 

Dumnezeu îl face cu toţi fiii săi, tu esti iubirea întrupată. 
 Doamne, Tu ne dai puterea de a ne ridica din  păcat şi de a  

merge către viaţa adevărată, mântuirea lui Dumnezeu. 
 Doamne, Tu eşti Domnul înviat, speranţa lumii, puterea lui 

Dumnezeu, care vine să ne salveze şi să ne elibereze. 
 Doamne, Tu eşti dorinţa noastră pentru viaţă, atunci când totul 

pare să dezmintă setea noastră de adevăr şi de bucurie. 
 Doamne, trimite Duhul tău pentru a-i transforma pe cei care 

împărtăşesc Pâinea vieţii veşnice. 

 
 

 
 
 

SĂ NE RUGĂM ÎMPREUNĂ  
Să înălţăm lauda şi rugăciunea noastră lui Cristos Isus, Domnul şi 
Mântuitorul nostru şi să spunem: 

Noi, te adorăm, Doamne şi ne încredem în Tine 
 
 Pentru Biserica lui Dumnezeu, pentru că hrănită de 
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Cristos, pâinea cea vie care s-a pogorât din cer, să devină mai 
puternică pentru a duce Evanghelia mântuirii, peste tot în lume. Să ne 
rugăm. 
 Pentru întreaga omenire, pentru ca să se răspândească 

pretutindeni vestea bună că în Cristos este împlinită reconcilierea 
deplină între om şi Dumnezeu, între om şi el însuşi, între om şi fraţii 
lui, şi numai în El, care a murit şi a înviat pentru noi, vom găsi 
adevărata pace şi mântuire veşnică. 
Să ne rugăm. 
 Pentru familiile şi comunităţile noastre, pentru ca în fiecare 

casă să se trăiască în speranţa aşteptării lui Cristos Mântuitorul, care a 
devenit om pentru noi. Să ne rugăm. 
 Pentru toate popoarele de pe pământ, pentru ca să  

ştie să învingă ispitele de violenţă şi război şi să-şi angajeze energiile 
şi resursele pentru a construi o pace stabilă. Să ne rugăm. 
 Pentru toţi cei care trăiesc experienţa de durere,  

ca să nu se lase copleşiţi de greutăţi, dar pentru puterea credinţei şi a 
solidarităţii fraţilor să simtă că Domnul este aproape de ei. Să ne 
rugăm. 
 Pentru cei care simt chemarea Domnului, pentrua se  

pune la dispoziţia planului său de mântuire spre edificarea poporului 
lui Dumnezeu. Să ne rugăm. 
 Pentru tineri, însetaţi devalori, şi foarte adesea în 

imposibilitatea de a lua calea cea dreaptă, pentru că prin mărturia şi 
rugăciunea noastră, să-l poată întâlni pe Domnul, şi să stabilească cu 
el o relaţie de dragoste profundă. Să ne rugăm. 
 Pentru noi toţi, pentru ca să ştim să facem experienţa de 

pace şi reconciliere în toate mediile în care ne desfăşurăm activitatea. 
Să ne rugăm. 
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Rugăciune – prin mijlocirea Victorinei.. 
 
Preasfântă Treime, Atotputernicie infinită, 
Te ador, Te iubesc şi Te rog,  
dacă acest lucru este conform voinţei Tale, 
să glorifici pe slujitoarea Ta, Sora Victorine Le Dieu, 
apostol înflăcărat al ispăşirii şi al reconcilierii. 
Ea, atrasă de Iubirea Ta infinită,  
dăruită nouă în Euharistie, 
ţi-a consacrat întreaga sa viaţă  
pentru a colabora cu Cristos, 
„Unicul Răscumpărător” la opera mântuirii  
şi a-l readuce pe om în unitatea Sfintei Treimi. 
Prin mijlocirea ei şi pentru meritele sale,  
Te implor, Dumnezeul meu, 
să-mi acorzi harul pe care ţi-l cer din toată inima. 
„fă ca fiecare om şi toate popoarele să se deschidă la dialog şi 
la reconciliere şi în lumea întreagă să domnească pacea”. 
Primeşte rugăciunea mea, Părinte, izvorul oricărei sfinţenii, 
prin Isus Cristos Răscumpărătorul nostru 
care împreună cu Tine şi cu Duhul Sfânt  
vieţuieşte şi domneşte în vecii vecilor. Amin. 
Tatăl nostru 
 

 
 
 
 
 SĂ NE RUGĂM: 

Tată credincios şi milostiv, care ne-ai descoperit misterul viaţii 
tale, oferindu-ne pe singurul Tău Fiu şi pe Duhul tău de iubire, 
sprijină credinţa noastră şi inspiră-ne sentimente de pace şi speranţă, 
pentru ca, în comuniune cu Biserica Ta, întotdeauna să binecuvântăm 
numele tău glorios şi sfânt. Tu care vieţuieşti şi domneşti împreună cu 
Tatăl şi cu Duhul Sfânt, în toţi vecii vecilor. Amin.   
 
 Cântec pentru repunerea Sf. Sacrament. 
 Cântec sau rugăciune la Sf. Fecioară Maria 
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Poate să pară anacronistic să vorbeşti despre simţul 
transcendenţei, al contemplaţiei şi al adoraţiei. Totuşi de 
acestea are mai multă nevoie omul, este o necesitate urgentă pe 
care din păcate deseori caută să o satisfacă cu experienţe 
devastatoare. 

 
Biserica nu renunţă să vorbească despre Isus Cristos 

singurul Răscumpărător care a asigurat prezenţa Sa în toate 
zilele, până la sfârşitul timpurilor. El se face prezent mai ales în 
sacramentul altarului, sub semnul pâinii şi al vinului consacrate 
şi, conştientă de a avea în Euharistie comoara sa inestimabilă, 
Biserica nu va putea niciodată să renunţe la a o înconjura cu 
devoţiunea care îi este datorată, adică adoraţia.  

 
Este o valoare specifică Familiei noastre Religioase încă 

de la originile sale. Fondatoarea Victorine Le Dieu, o trăia cu 
intensitate şi îndemna să fie primul scop pentru toţi aceia care 
doreau şi vor şi astăzi, să trăiască spiritualitatea de ispăşire şi 
reconciliere. 

 
Pe urmele sale să intensificăm rugăciunea noastră de 

adoraţie în faţa Celui care este Domnul timpului şi al istoriei şi 
care a implantat cortul său în mijlocul oamenilor pentru a-i 
educa să stea cu Dumnezeu. Credinţa care în mulţi pare să nu 
mai aibă consistenţă sau incizie asupra vieţii, este totuşi un foc 
care ţinut aprins în inima câtorva, poate încă să aprindă întreaga 
lume. 
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- Astăzi într-o lume în care se evidenţiază violenţă, 
egoism, marginalizare, violarea drepturilor omului, 
dezorganizare pe toate fronturile, ateism, secte..., este din ce 
în ce mai urgent să invocăm ispăşire, reconciliere, pace, 
iubire!... 
 
 

- Victorine Le Dieu, Fondatoarea Surorilor lui Isus 
Răscumpărătorul, a fost un mare apostol care a trăit aceasta 
carismă: mare dar pentru Biserică şi pentru timpurile 
noastre. 
 
 

- În urmarea spiritualităţii pe care ne-a transmis-o şi în 
comuniune cu cei care o împărtăşesc, ne reunim în fiecare 
lună (pe 22 sau 26) în „Cenacole de rugăciune”, pentru a 
invoca de la Dumnezeu reconcilierea şi pacea.  
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